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Глава 15 
1. І границі племени Юди за їхніми родами були від границь Ідумеї від пустині Сін на півдні аж до 

Кадиса. 2. І їхні границі були від півдня аж до часті солоного моря, від хребта, що іде на південь 

3. і переходить напроти Акравінського виходу і відходить від Сенни і іде від півдня до Кадис 

Варни і відходить від Асорона і йде до Аддари і переходить на захід від Кадиса 4. і іде до Асемона 

і переходить аж до єгипетскої долини, і вихід (кінець) його границям при морі. Це є їхні границі з 

півдня. 5. І границі зі сходу: Все солоне море до Йордана. І їхні границі з півночі і від морського 

хребта і від часті Йордану, 6. виходять границі до Ветаґли і проходить на півночі до Ветарави, і 

ідуть границі до каменя Веона сина Рувима, 7. і приходять границі до четвертини долини Ахора, 

іде й до Ґалґала, що є напроти сходу до Аддаміна, що є до півдня долини, і переходить до води 

джерела сонця, і вихід (кінець) його буде джерело Роґил, 8. і іде границя до долини Оном на півдні 

Євуса з півдня [це є Єрусалим] і переходять границі на вершок гори, це є напроти лиця долини 

Онома до моря, яке є з часті землі Рафаїна на півночі, 9. і проходить границя з вершка гори до 

джерела води Нафта і переходить до гори Ефрона, і виведе границю до Ваала [це є місто Ярім], 

10. і перейде границя від Ваала при морі і перейде до гори Ассари на півдні, міста Ярім з півночі 

[це є Хаслон] і зійде до міста сонця і перейде на південь, 11. і пройде границя на південь Аккарона 

на півночі, і перейде границя до Сакхарона і перейде гору Вали і перейде до Явнела, і буде вихід 

(кінець) границі при морі. 12. І їхні границі від моря (заходу): Велике море є границею. Це границі 

синів Юди довкруги за їхніми родами. 13. І дав Халевові синові Єфонії часть серед синів Юди 

через божий наказ, і дав йому Ісус місто Арвок місто-матір Енака [воно є Хеврон]. 14. І вигубив 

звідти Халев син Єфонії трьох синів Енака Сусія і Толмія і Ахіма. 15. І Халев пішов звідти проти 

тих, що жили в Давірі, а раніше імя Давіра було Місто Писарів. 16. І сказав Халев: Хто візьме і 

виріже Місто Писарів і заволодіє ним, дам йому Ахсану мою дочку за жінку. 17. І взяв його 

Ґотоніїл син Кенеза молодший брат Халева, і дав йому Ахсану дочку його йому за жінку. 18. І 

сталося коли вона відходила і договорилася з ним, кажучи: Попрошу у мого батька поле, і вона 

закричала з осла. І сказав їй Халев: Що тобі є? 19. І сказала йому: Дай мені благословення, бо до 

землі Наґева віддав ти мене; дай мені Ґолатмена. І дав її Халев верхній Ґолатмен і нижній 

Ґолатмен. 20. Це насліддя племени синів Юди. 21. Були ж їхні міста: Перше місто племени синів 

Юди при границях Едома при пустині Кавсеїл і Едрей і Яґур 22. і Кіна і Дімона і Адада 23. і Кедес 

і Ітназіф 24. і Телем і Валот 25. і місто Асерон [це Асор], 26. Амам і Самаа і Молада 27. і 

Асерґадда і Ветфалет 28. і Асарсула і Версавея і їхні села і їхні двори, 29. Ваала і Авім і Асем 30. і 

Елтодад і Хасіл і Ерма 31. і Сікелеґ і Медевина і Сансанна 32. і Лавот і Селеїм і Реммон, двадцять 

девять міст і їхні села. 33. В рівнині: Естаол і Сараа і Асна 34. і Рамен і Зано і Адіатаїм і Інаїм 35. і 
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Єрімут і Одоллам і Немра і Сохо і Азека 36. і Сарґарім і Ґадира і її села, чотирнадцять міст і їхні 

села. 37. Сеннан і Адаса і Маґдалґад 38. і Далаан і Масфа і Єхтаїл 39. і Лахіс і Вазкат і Аґлон 40. і 

Хавва і Ламас і Хатлос 41. і Ґадирот і Витдаґон і Нома і Макида, шістнадцять міст і їхні села. 

42. Атер і Левна 43. і Єфта і Асенна і Кеїла 44. і Несів і Ахзів і Мариса і Едом, міст девять і їхні 

села. 45. Аккарон і його села і його двори. 46. І від Аккарона Ємна і всі, що є близько Асдода, 47. і 

його села і його двори. Ґаза і її села і її двори аж до єгипетского потоку. І велике море є границею. 

48. І в горах: Сафір і Єтер і Сохо 49. і Ренна Місто Писарів [воно є Давір] 50. і Авов і Естемо і 

Анім 51. і Ґосом і Хілуон і Ґилон, міст десять і їхні села. 52. Ерев і Рума і Есан 53. і Янум і 

Веттапфуе і Афака 54. і Хаммата і місто Арво [це є Хеврон] і Сіор, міст девять і їхні села. 55. Маон 

і Хермел і Зіф і Єтта 56. і Єзраел і Єкдаам і Заноакім 57. і Ґаваа і Тамна, девять міст і їхні села. 

58. Алул і Ветсур і Ґедор і Марот і Ветанот і Елтекен, шість міст і їхні села. 59. Теко і Ефрата [це є 

Вифлеєм] і Фаґор і Етам і Кулон і Татамі і Сорис і Карем і Ґаллім і Ветир і Манохо, одинадцять 

міст і їхні села. 60. Каріятваал [це місто Ярім] і Аревва, два міста і їхні села і їхні двори. 

61. Ваддарґіс і Витарава і Мадон і Сохоха 62. і Невсан і міста солі і Інґадді, сім міст і їхні села. 

63. І Євусей мешкав в Єрусалимі, і сини Юди не змогли їх вигубити. І жили Євусеї в Єрусалимі до 

цього дня.  

Біблія 
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Українське біблійне товариство  
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Форматований текcт з виділенням слів Ісуса 
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